

毛不易以感人歌聲祝賀畢業生。



尤長靖替畢業生打氣加油。



香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)「bilibili夏日畢業歌會」前晚拉開帷幕,實景搭建了海灘、草地、圖書館等場景,為畢業生送上一份音樂祝福。此次,李宇春、朴樹、老狼、毛不易、尤長靖、乃萬、逃跑計劃等音樂人齊聚,帶來一場時長2.5小時的歌會盛宴。

李宇春壓軸出場獻唱《和你一樣》等三首經典歌曲,她為所有畢業生獻上寄語:「2020年不管經歷了什麼樣的事情,但是這段特別的經歷都可以成為你的勇氣,在去往未來的道路上披荊斬棘。」

李宇春壓軸出場獻唱。



李宇春獻唱實景搭建歌會

祝福畢業生 勇敢面對未來



朴樹用歌聲寄語畢業生努力向前。

不同於各類「雲畢業直播」,此次B站畢業歌會實景搭建了海灘、草地、圖書館等場景,希望為特殊時期的畢業生彌補畢業儀式缺失的遺憾,也為所有心懷青春的人們獻上一場跨時代的畢業禮、一部音樂串聯的青春電影。

作為校園民謠代表,老狼最早成名於「白衣飄飄年代」的一場畢業晚會。這次他「重返」畢業主題歌會,邀來張璋璋以手風琴伴奏,用《睡在我上鋪的兄弟》和《虎口脫險》掀起一波橫跨20餘年的「回憶殺」。

今年夏天非常特別

除了帶來代表作《生如夏花》、《平凡之路》外,朴樹還演唱了《Forever Young》,這首歌由1999年就發布的《New Boy》不斷迭代成形。他不僅用歌聲寄語畢業生,還在採訪中告訴大家「平凡是答案,但不是藉口」。他鼓勵即將離開校園的畢業生們:「我覺得終有一別,希望大家勇敢地面對接下來的生活。」李宇春此次帶來

《和你一樣》、《下個路口見》以及《再不瘋狂我們就老了》等三首經典歌曲,「非常開心在這樣特別的環境裏和大家一起『畢業』。」李宇春表示,對於畢業生來說,今夏是一個非常特別的夏天,她唸了一位網友的夏日寄語:「畢業匆匆離校的時候,許多個沒來得及都成了這個夏天的遺憾。但是,愛不會停止啊!一輩子有很多夏天,但沒有任何一個夏天像今夏。」她衷心送出祝福「祝願大家畢業快樂。」

另外,毛不易、逃跑計劃等也分別用《入海》、《夜空中最亮的星》等作品祝福畢業生,鼓勵大家「躍入人海各有風雨燦爛」。網友們則通過彈幕熱烈互動,發布歌詞「合唱」、代表母校簽到、送出畢業祝願,或者追憶青春往事。

歡迎胡定欣回巢 黃智雯冀可合作

香港文匯報訊(記者 達里)黃智雯(Mandy)與王浩信昨日返電視城拍攝新劇《刑偵日記》,見Mandy穿上病人服,她解釋劇中因做拆彈專家受傷入院,但仍被上司欺凌,王浩信看不過眼就挺身而出。

日前為王浩信生日,但太太陳自瑤未有表示,又惹來外界猜測他們的婚姻狀況,笑問Mandy這位「拆彈專家」如何幫拍檔拆解,她笑道:「他應該自己都拆到,其實我們最近一直開工,他生日都是跟劇組在工作中度過。」至於Mandy本身有意在今年內結婚,她坦言一直有此想法,但因忙拍劇和疫情關係,很多計劃都要延期,除了結婚外也有不少工作受影響,變成很多計劃都追不上預期。

提到好姊妹胡定欣決定回巢簽約TVB,問到Mandy有沒有提供意見或游說定欣回巢,她說:「我動搖不到她的,她有自己想法和主見,返來都是好事,大家將來可以一齊合作。」Mandy表示「胡說八道會」眾姊妹都是她的前輩,而且入行後很少機會一起拍劇,印象中上次與定欣拍劇我仍是新人階段,對手戲也不多。她笑道:「希望將來可以拍一套《六姊妹》或《七姊妹》,說說我們之間的恩怨情仇,互攔對方。」笑問Mandy最想攔哪姊妹,她笑道:「講笑而已,因為我們平時一齊好開心,如果拍劇就想來一個180度轉變,例如我搶人老公或者是殺父仇人,會比較戲劇化。」



黃智雯表示很多計劃都追不上預期。



胡定欣很有自己想法和主見。



生日蛋糕貴氣十足。網上圖片
鍾麗緹偕同公公為老公慶祝生日。網上圖片

賀老公38歲生日 鍾麗緹:愛死你了

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾麗緹(Christy)與老公張倫碩結婚多年,仍恩愛不減,昨日是張倫碩的38歲生日,Christy在社交平台分享了多張二人恩愛合照及與女兒的家庭相,並向老公送上祝福及愛的宣言:「我親愛的老公,今天是你生日,祝你生日快樂,和你在一起的每一天都很幸福,因為你是我最好的朋友、我的太陽、我的大樹,希望你心想事成,身體健康,所有的夢想都實現,很期待和你一起白頭到老,愛你愛你!愛死你了!」



鍾麗緹期待與老公一起白頭到老。網上圖片

我們一起就這麼走過來了。看到這些照片,讓我有許多感觸啊。愛你老婆。你快樂是我最好的生日禮物!愛你!」之後Christy再上傳一家人食蛋糕的相片,十分溫馨。

黎姿網授敷面膜心得

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎姿(Gi Gi/現名馬黎珈而)雖已是三女之母,但皮膚及身材仍保養得十分之好,身為美容店老闆娘的Gi Gi近日在社交平台網上分享護膚心得,相中她身穿浴袍敷面膜,戴着眼鏡睇書,並留言:「皮膚需要飲水及營養,所以我們需要護膚品保養。而敷mask就好像一碗『靚湯』,這是我養出好肌膚的關鍵。」Gi Gi更叮囑大家,敷面膜應該控制在10至20分鐘內,敷過久反而乾裂易造成「倒吸」,適得其反。



黎姿叮囑大家,敷面膜應該控制在10至20分鐘內。

碧咸大仔求婚成功 維多利亞送上祝福

香港文匯報訊(記者 文芬)碧咸(David Beckham)的21歲大仔布魯克林(Brooklyn)近日在社交媒體宣布向他大4歲的影星女友妮歌娜佩絲(Nicola Peltz)求婚成功。

布魯克林在個人社交網站上表示:「兩周前我向靈魂伴侶求婚,她答應了,我是全世界最幸運的男人。」他承諾會當一個最好的丈夫和父親,還甫出兩人擁抱對視的甜蜜求婚照。

碧咸和妻子維多利亞亦向兒子表達了他們對於妮歌娜的喜愛。知情人士早前對外媒表示,他們完全支持兒子的決定。維多利亞在社交媒體發文稱:「激動人心的消息,實在是太高興了,布魯克林和妮歌娜要結婚了,祝福你們一輩子都幸福。」

妮歌娜本身家境富裕,並曾擔任《變形金剛4:絕跡重生》女主角,跟布魯克林十分般配。



布魯克林表示,兩周前向靈魂伴侶求婚成功。網上圖片

林夏薇演親熱戲 強迫老公看捱罵



林夏薇表示,開工後一直與老公分房睡。

香港文匯報訊(記者 達里)林夏薇昨日返電視城拍攝新劇《七公主》,她表示剛完成連續一周的重頭戲,搞到她聲音沙啞和情緒起伏大,不時要嘶嘶力竭地喊,但最崩潰一幕要留在最後一天拍,她說:「因為我會喊到像瘋一樣,連主景都會受破壞,所以要留在最後才拍,希望完成到這個大挑戰。」

薇薇又稱日前拍完與徐榮的親熱戲,近乎全裸的她連化妝師都讓她夠搏命,她說:「當日沒有清場,大家工作好專注,其實場戲不是賣弄色情,反而覺得好感動,我都有做足防走光措施,以免走光影響到感情演繹。」問到拍親熱戲有沒有向老公備案,薇薇笑道:「我拍完後有傳相給他看,他就話我繭絲,為什麼給他看我不穿衣服攞住第二個男人。」

薇薇笑稱其實每次都有強迫老公看她的親熱戲,完全不理會他的感受,因她知道老公是很支持她的工作。薇薇又稱為免角色情緒帶回家,開工後一直與老公分房睡,她說:「因為戲份好沉重,而且我會拍到朝早才返家,不想影響到他的睡眠,加上我有時拍到情緒起伏大,不要走太近也是好事,最多不用開工時就多陪伴他吧。」

印度寶萊塢影星巴沙坎父子染疫

香港文匯報訊(記者 凡文)印度新冠疫情持續惡化,當地寶萊塢著名男星巴沙坎(Amitabh Bachchan)和他的兒子阿比謝克(Abhishek Bachchan)都確診感染新冠肺炎。

現年77歲的巴沙坎前晚在社交網發文證實自己確診感染新冠病毒,目前已住院,他亦表示:「過去10天曾與我密切接觸的所有人已被要求,務必要接受病毒檢測。」而其44歲兒子、同樣是寶萊塢明星的阿比謝克前晚也透露他的新冠病毒檢測也呈陽性,他與爸爸都有輕微症狀,已經入住院,家人和員工都正在接受病毒檢測,但呼籲大家毋須驚慌。巴沙坎是印度家傳戶曉的影星,地位等同香港周潤發,於1973年憑主演電影《鏢鏢》大獲成功,他最重要的作品之一是在1975年主演的電影《牆》。巴沙坎還做過電影製片人、電視主持人和歌手,更曾短暫涉足政壇,一度當選印度國會議員。2013年,他也首度亮相荷里活作品,客串演出里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)主演的《大亨小傳》。

巴沙坎(右一)跟里安納度(右二)曾在電影《大亨小傳》中合作。

